



ПОЛОЖЕННЯ про проведення творчого проекту «СВОЇ»

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Творчий проект «СВОЇ» – локальний проект розвитку талановитих людей Волині у трьох напрямках: фестиваль талантів «СВОЇм серцем», виставка досягнень «СВОЇми руками» та конкурс бізнес-ідей «СВОЇм розумом».

Засновником творчого проекту «СВОЇ» є **Благодійний фонд Сергія Мартиняка**. Права на ідею, назву, концепцію, логотип, всі матеріали Проекту належать засновнику.

Цим Положенням визначаються мета, завдання та умови проведення Проекту.

II. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ

Метою творчого проекту «СВОЇ» є відкриття і промоція талановитих мешканців п'яти районів Волинської області.

Завдання Проекту:

Відкрити нові імена.

Сприяти розвитку вже відомих сольних виконавців та колективів, майстрів, авторів різних жанрів.

Об'єднати енергію талантів-початківців та майстерність досвідчених задля створення нових можливостей до взаємодії.

Підтримати бажання постійного розвитку та вдосконалення професійної особистісної майстерності.

Популяризувати творчі та інтелектуальні ініціативи, кращі зразки матеріальної та нематеріальної культурної спадщини Волині.

Відзначити найбільш талановитих і активних учасників Проекту.

III. ОРГКОМІТЕТ ПРОЕКТУ

Для підготовки та проведення Проекту засновником створюється організаційний комітет.

До складу оргкомітету входять запрошені фахівці та представники засновника у п'яти районах Волинської області. Персональний склад організаційного комітету затверджується засновником.

Оргкомітет Проекту:

- визначає загальну концепцію Проекту;
- здійснює підготовку, організацію та проведення Проекту;
- презентує творчий проект «СВОЇ» у кожному з п'яти районів;
- затверджує графік проведення I етапу та контролює його проведення;
- упродовжує реєстрацію офіційних учасників Проекту на сайті;
- формує експертну комісію (на II етапі) та склад зіркового журі (на III етапі);
- організовує фестивальний відбір учасників, роботу творчих майстерень, виставок досягнень у кожному з п'яти районів;
- влаштовує зустрічі з митцями та успішними підприємцями;
- здійснює розширене промо Проекту та його учасників на офіційному сайті, у соціальних мережах, регіональних та Всеукраїнських ЗМІ;
- проводить фото- та відеозйомки;
- готує до друку книгу-літопис «СВОЇ»;
- забезпечує підготовку та проведення гала-концерту Проекту.

IV. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ПРОЕКТУ

У творчому проекті «СВОЇ» беруть участь представники п'яти районів Волинської області: Луцького, Турійського, Рожищенського, Горохівського та Локачинського.

Період проведення Проекту: **грудень 2018 року – вересень 2019 року.**

Вік учасників Проекту необмежений.

Творчий проект «СВОЇ» об'єднує три окремі напрямки.

Фестиваль талантів «СВОЇм серцем»:

вокальне мистецтво;
інструментальне мистецтво;
фольклорне мистецтво;
літературне мистецтво;
театральне мистецтво;
хореографічне мистецтво;
естрадно-спортивне мистецтво;
циркове мистецтво.

Виставка досягнень «СВОЇми руками»:

образотворче мистецтво;
декоративно-прикладне мистецтво;
фотомистецтво;
кіномистецтво.

Конкурс бізнес-ідей «СВОЇм розумом»:

малі проекти – до 10 000 гривень;
великі проекти – до 30 000 гривень.

Учасники творчого проекту «СВОЇ» можуть запропонувати свій жанр або ідею у кожному з трьох напрямків. Творчий проект «СВОЇ» передбачає як роботу професійного журі, так і народне голосування на сайті Проекту. Основними критеріями оцінювання учасників є активність та ініціативність у проявах власного таланту, бажання розвиватися, вдосконалюватися й взаємодіяти у рамках проведення усіх етапів Проекту.

V. ЕТАПИ ПРОЕКТУ

Січень-березень 2019 року.

ПЕРШИЙ етап: відкритий конкурс на місцях за участі місцевих фахівців згідно графіків у кожному окремому районі (додаток 1).

Квітень 2019 року.

ДРУГИЙ етап: голосування (ТОП-10) та заочний конкурс на сайті Проекту за участі запрошених експертів (додаток 2).

Травень 2019 року.

ТРЕТІЙ етап: фестивальний відбір за участі зіркового журі у 5 районах (додаток 3).

Червень-серпень 2019 року.

ЧЕТВЕРТИЙ етап: голосування (ТОП-3), підготовка до гала-концерту «СВОЇ» (додаток 4).

Вересень 2019 року.

П'ЯТИЙ етап: гала-концерт «СВОЇ» – виставка досягнень, презентація книги, музична вистава та церемонія нагородження (додаток 5).

VI. ВІДЗНАКИ ТА НАГОРОДИ

Усі учасники творчого проекту «СВОЇ» нагороджуються пам'ятними дипломами.

Переможці народного голосування на ЧЕТВЕРТОМУ етапі Проекту – ТОП-3 у фестивалі талантів «СВОЇм серцем» та ТОП-3 у виставці досягнень «СВОЇми руками» отримають грошові винагороди у сумі **10 тисяч гривень** кожен.

Найбільш активні та ініціативні учасники фестивалю талантів «СВОЇм серцем» та виставки досягнень «СВОЇми руками», в тому числі ті, хто працював за кадром, **будуть нагороджені спеціальними пам'ятними відзнаками та грошовими преміями.**

Переможці народного голосування на ЧЕТВЕРТОМУ етапі Проекту – ТОП-3 у конкурсі бізнес-ідей «СВОЇм розумом» та **кращі проекти Конкурсу, визнані експертною комісією**, отримають кошти на втілення своїх бізнес-ідей згідно з кошторисами проектів-переможців.

Творчий проект «СВОЇ» передбачає також низку ексклюзивних промоцій, серед яких зйомки промосюжетів, запрошення до участі у постановці музичної вистави «СВОЇ», відзначення усіх офіційних учасників Проекту в унікальній книзі-літописі «СВОЇ» тощо.